

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αριθμ. 11/2019, 12η Συνεδρίαση, 15 Νοεμβρίου 2019

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Κήττας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης Κατσούλας, Μωραΐτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης

Απόντες : Υφαντής

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: Από αναβολή 1-11-19: 13: Σύνταξη οργανογράμματος και καθηκοντολογίου.
Εισηγητής Σταθόπουλος

Ο κ. Σταθόπουλος καταθέτει την άποψη ότι το έργο του καθορισμού του καθηκοντολογίου θα πρέπει να ανατεθεί στη Νομική Σύμβουλο της ΕΟΟ καθώς και στους Ν.Σ. των μεγάλων ΟΣ.

Απόφαση 11/1/2019

Αποφασίζεται να συνταχθεί οργανόγραμμα και καθηκοντολόγιο λειτουργίας της Ε.Ο.Ο. με τη συνδρομή των Νομικών Συμβούλων των τριών μεγάλων Συλλόγων (Αττικής, Πειραιά, Θεσσαλονίκης) με συντονίστρια τη Νομική Σύμβουλο της Ε.Ο.Ο

Θα διερευνηθεί η οικονομική τους απολαβή σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. Η αμοιβή τους θα αποδοθεί με το πέρας της εργασίας τους.

ΘΕΜΑΤΑ έκτακτης Γενικής Συνέλευσης

ΘΕΜΑ 2. Εισήγηση για το ΙΕΘΕ. *Εισηγήτρια Μενενάκου.*

Απόφαση 11/2/2019

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει να καταθέσει εισήγηση επί των άρθρων του Κανονισμού του Ι.Ε.Θ.Ε. προς τη Γ.Σ. της Ε.Ο.Ο.

- 1. Το Ι.Ε.Θ.Ε. δεν μπορεί να αποτελεί πάροχο επιμόρφωσης.**
- 2. Το Ι.Ε.Θ.Ε. έχει όργανο διοίκησης το Δ.Σ. Η εκτελεστική γραμματεία παύει να υφίσταται.**
- 3. Το Δ.Σ. αποτελείται από τα μέχρι σήμερα οριζόμενα μέλη. Τον Πρόεδρο του Ι.Ε.Θ.Ε. τον ορίζει το Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο.**
- 4. Η (ΕΓ) αναλαμβάνει το συντονισμό για την πραγματοποίηση κάθε είδους εκδηλώσεων, όπως συνεδρίων, σεμιναρίων, ημερίδων, ερευνών, εκδόσεων, εκπαιδευτικών προγραμμάτων, μαθημάτων.**

* Διερευνούμε τις νομικές προεκτάσεις στους όρους και προϋποθέσεις οικονομικής αυτοτέλειας του Ι.Ε.Θ.Ε.

ΘΕΜΑ 3. Εισήγηση για Τιμολόγηση οδοντιατρικών πράξεων. *Εισηγητής Διακογεωργίου*

- α. Ενημέρωση για την πορεία των εργασιών της Ομάδας Εργασίας Τιμολόγησης.
- β. Επικοινωνιακή πολιτική ΕΟΟ ως προς την τιμολόγηση.

ΘΕΜΑ 4. Οργάνωση ΓΣ Livestreaming ηλεκτρονική μέθοδος καταγραφής ψήφων. Εισήγηση Π.Ε.Π.

ΘΕΜΑ 5. Μεταβατικές διατάξεις Ειδικότητας Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής:
Συνέχεια συζήτησης για τη διαμόρφωση θέσεων εν' όψει της συνάντησης της Ομάδας Εργασίας στις 21-11-19.

Έγινε συζήτηση για τις μεταβατικές διατάξεις. Ο προβληματισμός του ΔΣ θα μεταφερθεί στη συνάντηση της Ομάδας Εργασίας στη συνάντηση της 21-11-19

ΘΕΜΑ 6. Φυλλάδιο για το κοινό σχετικά με το αμάλαμα. Κατάθεση προσχεδίου για λήψη τελικής απόφασης.

Τα μέλη της επιτροπής (Τσιόγκας, Τσανίδης, Καλλιφατίδης, Κατσούλας) που ανέλαβε, στην προηγούμενη συνεδρίαση, να καταθέσει προσχέδιο του τελικού φυλλαδίου, υποβάλλει την πρότασή της.

Απόφαση 11/6α/2019

Αποφασίζεται, με βάση το υπάρχον φυλλάδιο να πραγματοποιηθούν διορθώσεις, γραφιστικές και περιεχομένου.

Απόφαση 11/6β/2019

Εγκρίνεται η καταβολή του ποσού 400€ για τη γραφιστική επεξεργασία του παρόντος φυλλαδίου στην εταιρεία TWOPLUS Creative office.

Αποχωρεί ο κ. Τζούτζας

ΘΕΜΑ 7. Λήψη απόφασης για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμόρφωση της ΕΟΟ και των ΟΣ στις ρυθμίσεις του Ν.4624/2019 (ΓΚΠΔ 2016/679/ ΕΕ).

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Αποχώρησαν οι κ.κ. Μωραϊτης, Καλλιφατίδης

ΘΕΜΑ 8. Ασφαλιστικό. Εξελίξεις, Συζήτηση.

Απόφαση 11/8/2019

Αποφασίζεται να συνταχθεί από τους Δεβλιώτη, Δέδε, Σταθόπουλο, εισήγηση σχετική με τα αιτήματα του Κλάδου.

ΘΕΜΑ 9. Προγραμματισμός συνεδριάσεων διοικητικών συμβουλίων και επιτροπών Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου και Μαρτίου.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 10: Έγκριση εσόδων – εξόδων μηνών Σεπτεμβρίου Οκτωβρίου 2019. *Εισηγητής Τσιόγκας*

ΚΑΤΑ: Διασάκος,
ΛΕΥΚΟ: Σταθόπουλος

Απόφαση 11/10/2019

Εγκρίνονται τα έσοδα-έξοδα μηνών Σεπτεμβρίου Οκτωβρίου 2019

ΘΕΜΑ 11: Εισήγηση για σχέδιο card visit των μελών της ΕΟΟ. *Εισηγητής Τσιόγκας*

Μετά από διαλογική συζήτηση αναλαμβάνει ο Πρόεδρος να φέρει δική του εισήγηση.

ΘΕΜΑ 12. Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ
Ε.Η.Δ.:12α Επικύρωση Πρακτικών Εξεταστικής Επιτροπής ειδικότητας
Ορθοδοντικής περιόδου Οκτωβρίου 2019

Απόφαση 11/12α/2019

Επικυρώνονται τα πρακτικά της Εξεταστικής Επιτροπής Ειδικότητας περιόδου Οκτωβρίου 2019